C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) . L 3 . 2 .
¢Cuél esmésligero, 7, de unalibrao 7, de unalibra? 1
2 . : 7 .. 4 5
¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /8 libras 0 una bola de bolos azul de /8 :
libras?
3.
3 . : 4 - L2
Un triturador de basura de cocina esta / llena. Un camién de la basura esta /g lleno.
¢Cudl estamaslleno? 4.
4) . ] 7 3
¢Cuél es més largo, /o de un metro o 7/, de un metro? .
5 . .5 .8 6.
¢Cuadl tiene menos agua, un estangque que esta /9 lleno o unalaguna que esta /9 [lena?
6 5 1 b
) ¢Cuél esla cantidad méas grande, 7, de un ddlar o 7 de un délar?
8.
7) , 2 . 1
¢El cual es més pesado? ¢/, de unalibra o 7 de unatonelada? o
8) .~ . : . L2 , . 1 . . 10.
¢Cuél tiene la cantidad més pequefia, 7, de diez délares o /, de cien délares?
9 3 2 H
) ¢Cuél es més pesado, /5 de un gramo o / de un gramo?
12.
10) . : .5 - 1 )
Un triturador de basura de cocina esta /7 lleno. Un camién de la basura es /7 lleno. ¢Cué 13
estd menos lleno?
11) . , 2 . . . . , 3 14.
Julieta paso /5 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Gustavo paso /5
de un dia. ¢Quién invirtio mas tiempo?
15.
12 . , 4 .2
) ¢Cuél esméslargo, /s de unahorao de un dia 7/5?
13 ) ) 3 : 2 .
) ;Cudl esmés corto, /5 de un minuto o 75 de un minuto?
14) A , . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /8 completo o un salon de
7
clases que esta /g lleno?
15) . . 3 . . .
Durante un partido de béisbol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
iLeao 2/.: de los iuoadores consiauieron ionrones Cudl cantidad es menor?
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 . L 3 . 2 . 2
) ¢Cuél esmésligero, 7, de unalibrao 7, de unalibra? 1 /4
.
2 , , . 7 .. 4
) ¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /8 libras 0 una bola de bolos azul de /8 2 8
libras? 2
3. 8
3 . : 4 - L2
Un triturador de basura de cocina esta / llena. Un camién de la basura esta /g lleno. 7
¢Cudl estamaslleno? 4. 10
4) , , 7 3 5
; ?
¢Cuél es més largo, /1o de un metro o 7/ de un metro® : 9
5
5 . cudt N/ N/ o 6. 10
¢Cudl tiene menos agua, un estanque que esta /g lleno o unalaguna que esta /g llena
1
6 . 1 7. 4
) ¢Cuél esla cantidad méas grande, 7, de un ddlar o 7 de un délar? 2
8. 4
7) , 2 _ 1 3
¢El cual es més pesado? ¢/, de unalibra o 7 de unatonelada? o .
5
8 o e . ; . 2 , ) 1 , ]
) ¢Cuél tiene la cantidad més pequefia, 7, de diez délares o /, de cien délares? 10. !
2
g 3 ) 11. 5
) ¢Cuél es més pesado, /5 de un gramo o / de un gramo? 2
12. 5
10) . . .5 , 1 . 2
Un triturador de basura de cocina esta /7 lleno. Un camién de la basura es /7 lleno. ¢Cué 13 5
estd menos lleno? .
11) . , 2 . . . . , 3 14. 8
Julieta paso /5 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Gustavo paso /5
de un dia. ¢Quién invirtio mas tiempo? 2/
12 4 2 o 2
) ¢Cuél esméslargo, /s de unahorao de un dia 7/5?
13 ) ) 3 : 2 .
) ;Cudl esmés corto, /5 de un minuto o 75 de un minuto?
14) .. , . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /8 completo o un salon de
7
clases que esta /g lleno?
15) . . 3 . . .
Durante un partido de béisbol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
2
iueno 7« de losiuaadores consiauieron ionrones Cudl cantidad es menar?
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1 . . .3
) ¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 1
1 :
compras que esta /5 Ileno de sodas?
2 ) ; 9 .5 . 2.
) ;Cudl esmés corto, /1, de un diao 7 de un afio?
3.
3) o e . _ 2 .3
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /4 llena 0 un vaso que esta4 /4 lleno?
4.
4) . o . : , 4
¢Cudl vaasonar mas bgjo, cuando un equipo de sonido estaa /5 detodo el volumen o 5.
., 2
cuando estd a /5 de todo el volumen?
6.
5) , . 9 . L 5
Un corredor esta corriendo a 7/ atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /o atoda
velocidad. ¢Cudl es méasrapido? 7.
6) , , 2 : 1 ,
¢Cuél es més corto, /5 de un minuto o /3 de un minuto? 8.
7) . T 3 2 9.
¢Cuél esmés ligero, /5 de un gramo o 7 de un gramo?
g 10.
. . 4
) ¢Cual es mas pesado, un carro de compras que esta /5 [leno de refrescos o un carro de
3 11.
compras que esta /. 5 [leno de refrescos?
9 Durante un partido de béisbol /, 4 delos jugadores hicieron puntos. Durante € mismo 12.
juego /, 4 delos jugadores hicieron jonrones. ¢Quiéen hizo lamayor cantidad? 1
10) . 1 .3 '
¢Cuadl tiene mas agua, un estanque que esta /4 lleno o unalaguna que esta /4 [lena?
14.
11) — - 1 4
¢Cuél esta menos lleno, un camién que esta /4o lleno o uno que esta /7 lleno? 15.
12) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /5 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /5
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
13) . . : . 2 : .3
¢Cud tendra més suciedad, un camion que esta /7 lleno o una carretilla que esta /7
[lena?
14 . T 6 . 5
) ;cudl esmés ligero, /g de unalibrao /g de una tonelada?
1 . .10 3 )
%) ¢Cuél tiene lamayor capacidad, ~ /14 de unataza o /14 de un gal6n?
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , . .3 3
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 1 / 5
) .
compras que esta /5 Ileno de sodas? 9
2 , , 9 .5 . 2 12
) ;Cudl esmés corto, /1, de un diao 7 de un afio? 5
3. 4
) IR , . , 2 .3 2
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /4 llena 0 un vaso que esta4 /4 lleno?
4. 5
4) 4 >
¢Cud vaa sonar mas bajo, cuando un equipo de sonido estd a /5 detodo el volumen o 5. 10
.2
cuando estd a /5 de todo el volumen? L .
6.
5) , . 9 . L 5
Un corredor esté corriendo a /o atoda velocidad. Un automévil se desplazaa 7 atoda 2
velocidad. ¢Cudl es méasrapido? 7. 5
. . 2 , 1 . 4
o) ¢Cuél es més corto, /5 de un minuto o /3 de un minuto? 8. 5
2
7 , .t 3 2
) ;Ccudl esmés ligero, 7/ de un gramo o /5 de un gramo? % 4
3
g 10. 4
. ) 4
) ¢Cual es mas pesado, un carro de compras que esta /5 [leno de refrescos o un carro de 1
.3 11 10
compras que esta /. 5 [leno de refrescos?
2
9 Durante un partido de béisbol /, 4 delos jugadores hicieron puntos. Durante € mismo 12. 3
juego /, 4 delos jugadores hicieron jonrones. ¢Quiéen hizo lamayor cantidad? 1 2 10
10) . 1 .3 '
¢Cuadl tiene mas agua, un estanque que esta /4 lleno o unalaguna que esta /4 [lena? 6
14. 8
11) o g 1 4 3
¢Cuél esta menos lleno, un camién que esta /4o lleno o uno que esta /7 lleno? 15. 16
12) 2 . . 1
Una entrada de coches de casa esta /5 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /5
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
13) . . : . 2 : .3
¢Cud tendra més suciedad, un camion que esta /7 lleno o una carretilla que esta /7
[lena?
14 . L 6 . 5
) ;cudl esmés ligero, /g de unalibrao /g de una tonelada?
1 . .10 3 )
%) ¢Cuél tiene lamayor capacidad, ~ /14 de unataza o /14 de un gal6n?
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , , 3 . 2
¢Cuél esméslargo, 7, de un milimetro o /¢ de un metro? 1
2) . . . L2 . 1 - . 2
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o /3 de un millén de délares? :
3.
3) A , . 6 2
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 lleno o cuando esta /9 lleno?
4.
4) , 9 . 3
¢El cual es més pesado? ¢/ de unalibrao /74 de una tonelada? .
5) , . , 5 . , 2 . , 6
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3 de diez ddlares o 7/ de cien délares? '
6 1 b
) ¢Cua va a sonar mas fuerte, cuando un equipo de sonido estaa /8 de todo & volumen o
7
cuando estd a /g de todo e volumen? 8
7) , C 3 . 2 .
¢Cuél es més ligero, 7, de unalibrao 7 de unalibra? 9.
. L 11 _ 5 10.
8 cudl esmas ligero, /16 de unalibrao 73 de unatonelada?
11.
9) e ) A 1
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /5 Ileno o una laguna que esta /5 [lena?
12.
10) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 13.
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
8 . 4 _ 14.
11) ¢Cuél es més pesado, /¢ de unalibrao /g de unalibra?
15.
2 . 4 .
1) \cual esmés corto, / de un minuto o /5 de un minuto?
13) : 4 ) . .y L
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de l[imén. Una bolsa de naranjas hizo
7 : . o :
/ 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una menor cantidad?
21 u . 6 . 11 ,
14) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, /¢ de un galén o~/ de un gal6n?
15) 1 : o : ,
Guadal upe paso /3 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Octavio paso
2, L, - -
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) . , 3 . 2 2
; ?
¢Cuél esméslargo, 7 de un milimetro o /o de un metro® n /. 10
2
2 . . . 2 , 1 o . 2 10
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o /3 de un millén de délares? :
2
3 6 2 3 2
) ¢Cudl tiene menos personas, un estadio de fitbol que esta /4 lleno o cuando esta /g lleno? 3
4. 16
4) ; 9 _ 3 2
¢El cual es més pesado? ¢/ de unalibrao /74 de una tonelada? . 10
7
5) . . , 5 . , 2 . , 6 8
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3 de diez ddlares o 7/ de cien délares? '
2
6 1 7. 4
) ¢Cua va a sonar mas fuerte, cuando un equipo de sonido estaa /8 de todo e volumen o 11
7
cuando estd a /g de todo e volumen? 8 16
7) 3 2 y
¢Cuél es més ligero, 7, de unalibrao 7 de unalibra? 9. 5
2
8 . L 11 _ 5 10. 3
) ;Cudl esmés ligero, /16 de unalibrao 73 de unatonelada? o
11 16
9 . . 4 1 2
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /5 Ileno o una laguna que esta /5 [lena?
12. 5
4
10) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 13. 10
[leno. ¢Cud tiene menos coches? 11
11) . ) 8 4 . 14. 16
¢Cuél es més pesado, /¢ de unalibrao /g de unalibra? 5
15. /3
12 , , 2 : 4 .
) ;Cudl esmés corto, / de un minuto o /5 de un minuto?
13) : .4 ) . .y L
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de l[imén. Una bolsa de naranjas hizo
7 , : . oy .
/ 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una menor cantidad?
14 . . 6 .1 )
) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, /¢ de un galén o~/ de un gal6n?
15) 1 : L : ,
Guadal upe paso /3 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Octavio paso
2, L, - -
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , L : -, .1 : .3
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /g lleno o una carretilla que esta 7 llena? 1
2) . . : 1, . 2 2
¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /3 libras 0 una bola de bolos azul de /3 :
libras?
3.
3) . . . - .3 . 4
¢Cudl tendra menos tierra, un camion que esta /; lleno o una carretilla que esta /5 llena?
4.
4) , . , . .3 , 1 )
¢Cuél es |a cantidad méas pequefia? 7/, de un délar o 7/, de un délar? .
5) . . , 6 3 4 3 6
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3o de un délar o /¢ de un délar? :
6 8 4 b
) ¢Cuél es més corto, 7 de una pulgada o /44 de una pulgada?
8.
7) , L .6
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de almohadas o un carro de g
A )
compras que esta /9 [leno de sodas?
8) . L . ] , 2 10.
¢Cual vaasonar mas bgjo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un
., 5
reproductor de mp3 que estaa /, g de todo volumen? 11.
9 , L .3
) ¢Cull esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de refrescos o un carro de 12
1
compras que esta /9 [leno de refrescos?
13.
1 . , 3 2
O cua esmas largo, 7/, de unahora o de un dia 7;?
14.
11) , , .5
¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de
15.
4
compras que esta /7 [leno de sodas?
12) ) ~ ] o1 o, . ] .2
Después de un afio Tomas habia crecido /3 de un pie mésy Sofia habia crecido 73 de un
pie més. ¢Quién crecid mas?
13) , . ) 2 ) 8 )
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/ de un ddlar o 7/ de un délar?
14) . . 2 . . .
Durante un partido de béisbol /6 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
juego /6 de los jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor?
15) | In tritiiradnr da haciira da cnocina octa 4/_ llana | In ramidn dola haciira actd /- llenn
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , L : -, .1 : .3 1
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /g lleno o una carretilla que esta 7 llena? 1 /. 8
2
2) s P . 1 . 2 2 3
¢Cual es mas pesado, una bola de bolos roja de /3 libras 0 una bola de bolos azul de /3 :
libras? 4
3. 5
3) . . , . .3 . 4
¢Cudl tendra menos tierra, un camion que esta /; lleno o una carretilla que esta /5 llena? 1
4, 4
4) . . , . 3 ] 1 ] 6
¢Cuél es |a cantidad méas pequefia? 7/, de un délar o 7/, de un délar? . 10
4
5) . . , 6 , 4 , 6 16
¢Cuél eslacantidad méas grande, /3o de un délar o /¢ de un délar? :
6
6 8 4 b 2
) ¢Cuél es més corto, 7 de una pulgada o /44 de una pulgada? 5
8. 8
7) . e ., 6 1
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de almohadas o un carro de g 9
A )
compras que esta /9 [leno de sodas? 2
8) ] L . ; , 2 10 4
¢Cual vaasonar mas bgjo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 4
., 5
reproductor de mp3 que estaa /, g de todo volumen? 11. /
9) ) L .3 2
¢Cull esmasligero, un carro de compras que esta /9 Ileno de refrescos o un carro de 12 3
1
compras que esta /9 [leno de refrescos? 8
13. 10
1 . , 3 2
O cua esmas largo, 7/, de unahora o de un dia 7;? 5
14. 6
11) . , .5 1
¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de /5
15.
4
compras que esta /7 [leno de sodas?
12) ) ~ ] o1 o, . ] .2
Después de un afio Tomas habia crecido /3 de un pie mésy Sofia habia crecido 73 de un
pie més. ¢Quién crecid mas?
13) , . ) 2 ) 8 )
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/ de un ddlar o 7/ de un délar?
14) . . 2 . . .
Durante un partido de béisbol /6 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo
juego /6 de los jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor?
15) | In tritiiradnr da haciira da cnocina octa 4/_ llana | In ramidn dola haciira actd /- llenn
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1 . e .3
) ¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /4 lleno de almohadas o un carro de 1
1 :
compras que esta /, 4 1leno de sodas?
2) , N . . 2 ., . . 1 2.
Después de un afio Uriel habia crecido /4 de un pie masy Rocio habia crecido /4 deun
pie mas. ¢Quién crecio mas? 3
3) - . .1 4
¢Cual tiene menos agua, una piscina que esta /5 llena 0 un vaso que esta4 /5 lleno?
4.
4) . . 5 . . .
Durante un partido de béisbol /- - de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo 5.
juego /7 de los jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor?
6.
5) . . , - .1 .3
¢Cuadl contiene mas agua, una piscina que esta /6 llena 0 una que esta /6 llena?
7.
6) . . . 6 . 2 .
Un triturador de basura de cocina esta /g lleno. Un camién de la basura es /g lleno. ¢Cudl 8.
estd menos lleno?
1) P . . .3 2 9.
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /, 4 1leno o cuando esta /, 4 1leno?
10.
8) 4 _ : 2 .
El trotador A corri6é /5 de millaen 10 minutos. E trotador B corri6 /5 de millaen 10
minutos. ¢Cud corrio la distancia mas corta? 11.
9 L1 . . . , 3
) Guadal upe paso /, 4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Jose paso /4 12
de un dia. ¢Quién invirtio mas tiempo?
10) . . . 4 13.
¢Cu8 es mas pesado, un carro de compras que esta /9 [leno de almohadas o un carro de
.3
compras que esta /g lleno de sodas? 14.
11) . . . 1 . 3 .
¢Cuél esla cantidad méas grande, /, de un délar o 7, de un délar?
15.
12) . 6 . 2 ., ) .
En un barrio /g de los residentes votaron. En €l estado /g de la poblacion vot6. ¢Cud
tiene menos votos?
13) - . . 7 .9
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /. 10 llenao un vaso que esta /. 10 lleno?
14) .. 4 2
¢Cud tiene menos gente, un coche gque esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno?
1 . . 5 2 .
%) ¢Cuél es més largo? ¢,/ de pulgada o /g de milla?
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 . . .3 3
) ¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /4 lleno de almohadas o un carro de 1 / 4
1 :
compras que esta /, 4 1leno de sodas? 2
2) ) N ] 2 o . . 1 2. 4
Después de un afio Uriel habia crecido /4 de un pie masy Rocio habia crecido /4 deun 4
pie mas. ¢Quién crecio mas? 3 5
) IR . . 1/ . 4/ o 5
¢Cual tiene menos agua, una piscina que esta /g llena o un vaso que esta /5 lleno” . g
4) 5 3
Durante un partido de béishol /- - de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo 5. 6
juego /- delos jugadores consiguieron jonrones. ¢Cual cantidad es menor? 6
! 6 8
5) , . , .y 1 .3 '
¢Cuadl contiene mas agua, una piscina que esta / 6 llenao unaque esta /. 6 llena? 2
7. 4
6) . . .6 ., 2 , 2
Un triturador de basura de cocina esta /g lleno. Un camién de la basura es /g lleno. ¢Cudl 8. 5
estd menos lleno? 1
7) i . . .3 2 9. 4
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /, 4 1leno o cuando esta /, 4 1leno?
3
10. 9
8) 4 _ : 2 .
El trotador A corri6é /5 de millaen 10 minutos. E trotador B corri6 /5 de millaen 10 3
minutos. ¢Cud corrio la distancia mas corta? 11. 4
9) 1 . o .3 6
Guadal upe paso /, 4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Jose paso /, 4| 12 9
de un dia. ¢Quién invirtio mas tiempo? 7
1 . . 4 :
0) ¢Cu8 es mas pesado, un carro de compras que esta /9 [leno de almohadas o un carro de 13 10
2
.3
compras que esta /g lleno de sodas? 14. 5
11 . . , 1 , 3 .
) ¢Cuél esla cantidad méas grande, /, de un délar o 7, de un délar? 2/8
15.
12) . 6 . 2 ., ) .
En un barrio /g de los residentes votaron. En €l estado /g de la poblacion vot6. ¢Cud
tiene menos votos?
13) - . . 7 .9
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /. 10 llenao un vaso que esta /. 10 lleno?
14) _ 4 2
¢Cud tiene menos gente, un coche gque esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno?
1 . . 3) 2 .
%) ¢Cuél es més largo? ¢,/ de pulgada o /g de milla?
676053 |47 |40]33]
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /7 [leno o un saldn de clases que esta

3
/- completo?

. . 8 : . 4 . .
¢Cué esla cantidad més grande, /} de diez délares o /3 de cien délares?
7 6 .
¢Cuél esmésligero, /o de un gramo o /} de un kilogramo?

1
Durante un partido de béishol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo

4
juego /5 de los jugadores hicieron jonrones. ¢Quién hizo la mayor cantidad?

3 8
Una bolsa de limones hizo /9 de un gal6n de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /9
de un galon de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una mayor cantidad?

2 . . 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3
[leno. ¢Cudl tiene menos coches?

o 4 3 )
¢Cué aimentara menos personas, /g de unauvao /g de una sandia?

. 2 .
¢Cudl es el mésalto, un vaso de agua que tiene /4 de un pie de aturao un vaso de

1
limonada que tiene /, 4 de pie de altura?

_ 6 . _ . .
Beatriz paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Cesar pasod

/ de una semana en su proyecto. ;Quién invirtié méas tiempo?

¢Cudl eslacantidad més grande? 8/10 deun ddlar o l/10 de un millon de dolares?
¢Cudl eslacantidad més pequefia, 4710 de un ddlar o 9/10 de un délar?

¢Cual tiene menos agua, un estanque que esta l/7 lleno o unalaguna que esta 4/7 [lena?
En un barrio 6/7 de los residentes votaron. En el estado 3/7 de la poblacion voto. ¢Cual

tiene menos votos?

. .3 . . L . 1
Una bolsa de limones hizo /4 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /4
de un gal6n de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una menor cantidad?

. 7 , L 1
Un corredor esta corriendo a /g atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /g atoda

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /7 [leno o un saldn de clases que esta

3
/- completo?

. . 8 : . 4 . .
¢Cué esla cantidad més grande, /} de diez délares o /3 de cien délares?
7 6 .
¢Cuél esmésligero, /o de un gramo o /} de un kilogramo?

1
Durante un partido de béishol /5 de los jugadores hicieron puntos. Durante el mismo

4
juego /5 de los jugadores hicieron jonrones. ¢Quién hizo la mayor cantidad?

3 8
Una bolsa de limones hizo /9 de un gal6n de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /9
de un galon de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una mayor cantidad?

2 . . 1
Una entrada de coches de casa esta /3 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3
[leno. ¢Cudl tiene menos coches?

o 4 3 )
¢Cué aimentara menos personas, /g de unauvao /g de una sandia?

. 2 .
¢Cudl es el mésalto, un vaso de agua que tiene /4 de un pie de aturao un vaso de

1
limonada que tiene /, 4 de pie de altura?

_ 6 . _ . .
Beatriz paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Cesar pasod

/ de una semana en su proyecto. ;Quién invirtié méas tiempo?

¢Cudl eslacantidad més grande? 8/10 deun ddlar o l/10 de un millon de dolares?
¢Cudl eslacantidad més pequefia, 4710 de un ddlar o 9/10 de un délar?

¢Cual tiene menos agua, un estanque que esta l/7 lleno o unalaguna que esta 4/7 [lena?
En un barrio 6/7 de los residentes votaron. En el estado 3/7 de la poblacion voto. ¢Cual

tiene menos votos?

. .3 . . L . 1
Una bolsa de limones hizo /4 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /4
de un gal6n de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una menor cantidad?

. 7 , L 1
Un corredor esta corriendo a /g atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /g atoda

10.

11

12.

13.

14.

15.

Respuestas
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

6 5 :
2 ¢Cuél es més corto, /g de una pulgada o /g de milla? 1
2) . . . . 8 . 3 - . 2
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o 7, de un millén de délares? :
3 6 2 3
¢Cuél esmésligero, /3, de un gramo o /4 de un gramo?
4,
4) [ b , . 2 .3
¢Cuél tiene menos personas, un estadio de fiitbol que esta 7/ lleno o cuando esta /g lleno? 5
5) ) ) 2 3 6
¢Cuél es més largo, /s de un metro o /s de un metro? :
7.
6) . , . 1 , 2
¢Cual tiene mas personas, un autobus escolar que esta /3 Ileno o un coche que esta /3
lleno? 8.
7) . _ 9 - 6 .
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/} de mililitro o /) de litro? o
8) . . 1/ . _ . . .|l 10.
Alejandrapaso /4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Daniel paso
/10 de un dia. ¢Quién invirtio méas tiempo? 1.
. . 3 LT p
9 ¢Cuél tienelamenor capacidad, /5 de un galén o /5 de un galén?
12.
10) . .Y : 3, .. 7
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de 7 13.
libras?
3 - 2 14.
11) ¢Cuél es més corto, 75 de un milimetro o 7 de un metro?
15.
12) . : . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 completo o un salén de
8
clases que estéa /4 lleno?
13) .3 : . .. 6 :
Un trotador A corrié /g de millaen 10 minutos. Un trotador B corrié /g de millaen 10
minutos. ¢Quién corrid lamayor distancia?
14) . 4 . ~
Un bote de basura de un dormitorio peso /5 de una libra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /. 5 deunalibra. ¢Cual es mas pesado?
15) . 4 _ . 1
Un corredor esta corriendo a / atoda velocidad. Un automévil se desplazaa / atoda
T 67]60]53]47]40]33]
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 . . 6 5 : 6
) ¢Cuél es més corto, /g de una pulgada o /g de milla? 1 /. 8
8
2) . . . . 8 , 3 o . 2 10
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o 7, de un millén de délares? :
2
3 6 ) 3. 10
) ¢Cuél esmésligero, /3, de un gramo o /4 de un gramo? )
4. 8
4) - . . .2 .3 3
¢Cuél tiene menos personas, un estadio de fitbol que esta /g Ileno o cuando esta /g lleno? 5 5
1
. . 2 3
¥ cudl esmés largo, 75 de un metro o /5 de un metro? 6 3
6
7. 10
6) . , . 1 , 2
¢Cual tiene mas personas, un autobus escolar que esta /3 Ileno o un coche que esta /3 1
lleno? 8. 10
7) i _ 9 i 6 : 3
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/} de mililitro o /) de litro? o g
3
8) . . 1/ . _ . . .|l 10. 9
Alejandrapaso /4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Daniel paso
2 ] o 3
/10 de un dia. ¢Quién invirtio méas tiempo? 1. 5
9 _ . 3 LT p
) ¢Cuél tienelamenor capacidad, /5 de un galén o /5 de un galén? 8
12. 9
6
10) . .Y : 3, .. 7
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de 7 13. 8
libras? 4
11) , ] 3 . 2 14 °
¢Cuél es més corto, 75 de un milimetro o 7 de un metro? 1
15. / 6
12) . : . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 completo o un salén de
8
clases que estéa /4 lleno?
13) .3 : . .. 6 :
Un trotador A corrié /g de millaen 10 minutos. Un trotador B corrié /g de millaen 10
minutos. ¢Quién corrid lamayor distancia?
14) . 4 . ~
Un bote de basura de un dormitorio peso /5 de una libra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /. 5 deunalibra. ¢Cual es mas pesado?
15) . 4 _ . 1
Un corredor esta corriendo a / atoda velocidad. Un automévil se desplazaa / atoda
T 67]60]53]47]40]33]
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , L : -, L2 : .3
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /s lleno o una carretilla que esta /5 llena? 1
2) . . . . 6 . 5 - . 2
¢Cué esla cantidad més pequefia, /; de un délar o 73 de un millén de délares? :
3) 5 3
Flor paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Ramiro pasd
/7 de una semana en su proyecto. ¢Quién invirtio méas tiempo? 4
4) , . 4 : L 3
Un corredor esta corriendo a /5 atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /5 atoda 5.
velocidad. ¢Cudl es mésrapido?
] ] 1 . 2 : 6.
%) ¢CUél es més corto, /3 de un minuto o /3 de un minuto?
7.
6) . , 2 7
¢Cua es mas corto, /8 de unapulgadao /8 de una pulgada?
8.
7) ] .3 . N , .5
Sofia paso /9 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Humberto paso /9 9.
de un dia. ¢Quién invirtié menos tiempo?
8) . . , 4 . .6 10.
¢Cual contiene mas agua, un estanque que esta /7 Ileno o un refrigerador que esta /7
I)
[leno” 11.
9) . T . 3, . 2
¢Cull esmasligero, una bola de bolosrojade /, 4 libras 0 una bola de bolos azul de /, 4
libras? 12
10) - ] .2 7
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /8 Ileno o0 una laguna que esta /8 [lena? 13.
11) , . , . .5 1 14.
¢Cudl contiene mas agua, una piscina que esta /6 llena 0 una que esta /6 llena?
15.
12) . - 1 .3
¢Cuél tiene menos agua, una piscina que esta /¢ llena o un vaso que esté 7 lleno?
13) 2 _ 1 . s
En un barrio /; de los residentes votaron. En el estado /, de la poblacion voté. ¢Cué
tiene mas votos?
14) A . 2 .5
¢Cudl tiene menos gente, un autobs escolar que esta 7 Ileno o un coche que estd 7
[leno?
15) , , 6 7
¢Cuél es més largo, /g de una pulgada o /g de una pulgada?
M at i 8 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1) , L : . 2 : .3 2
¢Cudl tendra més suciedad, un camion que esta /s lleno o una carretilla que esta /5 llena? 1 /5
6
2 . . . 6 , 5 o . 2 10
¢Cué esla cantidad més pequefia, /; de un délar o 73 de un millén de délares? :
5
3 5 3. 7
) Flor paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Ramiro pasd 3
/7 de una semana en su proyecto. ¢Quién invirtio méas tiempo? 4 >
1
4) , . 4 : L 3
Un corredor esta corriendo a /5 atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /5 atoda 5. 3
velocidad. ¢Cudl es mésrapido? 2
] ; 1 : 2 , 6. 8
%) ¢CUél es més corto, /3 de un minuto o /3 de un minuto? 5
7. 9
6) , , 2 7 4
¢Cua es mas corto, /8 de unapulgadao /8 de una pulgada?
8. 7
7) 3 5 2
Sofia pasd /9 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Humberto pasd /9 9. 4
de un dia. ¢Quién invirtié menos tiempo? 7
8) o ) .4 . .6 10. 8
¢Cual contiene mas agua, un estanque que esta /7 Ileno o un refrigerador que esta /7 5
I)
[leno” 11. 6
9) . .y 3 2 3
¢Cull esmasligero, una bola de bolosrojade /, 4 libras 0 una bola de bolos azul de /, 4
libras? 12 6
1
100 ., . , 2 7
¢Cud tiene més agua, un estanque que esta /8 Ileno o0 una laguna que esta /8 [lena? 13. 4
5
11) R , . .5 1 14 6
¢Cudl contiene mas agua, una piscina que esta /6 llena 0 una que esta /6 llena? .
15. / 8
12) . - .1 .3
¢Cuél tiene menos agua, una piscina que esta /¢ llena o un vaso que esté 7 lleno?
13) 2 _ 1 . s
En un barrio /; de los residentes votaron. En el estado /, de la poblacion voté. ¢Cué
tiene mas votos?
14) A . 2 .5
¢Cudl tiene menos gente, un autobs escolar que esta 7 Ileno o un coche que estd 7
[leno?
1 . . 6 7
%) ¢Cuél es més largo, /g de una pulgada o /g de una pulgada?
676053 |47 |40]33]

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

8 1-10 (93| 87|80| 73
11-15(27|120| 13| 7




C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

. . L7 . 3 .
2 Un triturador de basura de cocina esta /g lleno. Un camién de la basura es 7 lleno. ¢Cuél 1
esta menos lleno? '
2) . . . ! : 4 2
¢Cual contiene mas agua, un estangue que esta /8 Ileno o un refrigerador que esta /8 :
[leno?
3.
3) A . .3 1
¢Cual tiene mas personas, un coche que esta /. 5 [leno o un coche que esta /5 lleno?
4.
4) . . . 3, .. 1
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de /7, 5
libras? '
5) , 2 . . .y T
Una bolsa de limones hizo /3 de un gal6n de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /3 '
de un galon de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una menor cantidad?
7.
, 2
o) ¢Cua es mas ligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /6 [lena o una bolsade
3
plumas que esta 7 llena? 8
7) o : 8 - 4 .
¢Cudl tiene lamenor capacidad, 7/, de un mililitro o /} de un litro? 9.
8) . . 1 10.
¢Cual es mas pesado, un carro de compras que esta /. 10 |leno de refrescos o un carro de
4
compras que esté /1 |leno de refrescos? 11.
9) ) ] 3 _ 4 .
¢Cuél es més pesado, /g de unalibrao /g de unalibra? "
. . 3 . . 1 . . :
10) ¢Cuél eslacantidad més grande, 7, de diez délares o 7, de cien délares? 13
14.
11) , 2 . 1
¢El cual es més pesado? ¢/, de unalibra o 7, de unatonelada?
15.
12) . . 1 ., 6 )
¢Cuél tiene lamenor capacidad, /g de un galén o /g de un gal6n?
13) . ) , . ., 5
¢Cual va a sonar mas fuerte, cuando un equipo de sonido estaa /9 de todo & volumen o
8
cuando estd a /4 de todo e volumen?
2 _ 1
19 cudl esmascorto, /s de un minuto o /g de una hora?
15) . . 1 2 I
Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 llenoalas3 pmy /3 [leno alas4 pm. ¢Cud esta
676053 |47 |40]33]
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) . . 7 -, 3 , 7
Un triturador de basura de cocina esta /g lleno. Un camién de la basura es 7 lleno. ¢Cuél 1 /. 9
esta menos lleno? '
1
. ) 1 . 4
2) ¢Cuél contiene més agua, un estanque que esta /g lleno o un refrigerador que esté /g 2 8
[leno? 3
3. 5
3) A ) .3 1
¢Cual tiene mas personas, un coche que esta /. 5 [leno o un coche que esta /5 lleno? 1
4, 4
4) . ot : 3, . 1 1
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de /7, 5 3
- ’) :
libras: 3
. .2 , . L, . 1
5) Una bolsa de limones hizo /3 de un gal6n de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo /3 6. 6
de un galon de jugo de naranja. ¢Cudl hizo una menor cantidad? 8
7. 10
, 2
o) ¢Cua es mas ligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /6 [lena o una bolsade 4
3
plumas que esta 7 llena? 8 10
7) 8 4 y
¢Cudl tiene lamenor capacidad, 7/, de un mililitro o /} de un litro? 9. 8
1
8) 1 10. 4
¢Cudl es méas pesado, un carro de compras que esta /- 10 leno de refrescos o un carro de 1
4
compras que esté /1 |leno de refrescos? 11. 4
3 . 4 . 1
9 ,Cudl es més pesado, /g de unalibrao /g de unalibra? " 3
8
. ) 3 . ] 1 . ] .
10) ¢Cuél eslacantidad més grande, 7, de diez délares o 7, de cien délares? 13 2
2
14. 5
2 . 1
11) ¢El cual es més pesado? ¢/, de unalibra o 7, de unatonelada? 1/
15. 3
12) . . 1 ., 6 )
¢Cuél tiene lamenor capacidad, /g de un galén o /g de un gal6n?
13) , ) , . ., 5
¢Cual va a sonar mas fuerte, cuando un equipo de sonido estaa /9 de todo & volumen o
8
cuando estd a /4 de todo e volumen?
2 _ 1
19 cudl esmascorto, /s de un minuto o /g de una hora?
15) . . 1 2 I
Un estacionamiento de Wal-Mart esta /3 llenoalas3 pmy /3 [leno alas4 pm. ¢Cud esta
S— 110 [93]87]80] 73| 67]60] 53] 47]40] 33]
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C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

2 . 1
2 ¢El cual es més pesado? ¢/ de una libra o /3 de una tonelada? n
2) .2 . 1 - . . 2
En un barrio /5 de los residentes votaron. En €l estado /3 de la poblacién vot6. ¢Cud '
tiene mas votos?
3.
3) - .3 !
¢Cual tiene menos gente, un coche que esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno?
4.
4) . . 1
¢Cudl esmasligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /, g llena o una bolsa de 5
.3
plumas que esta / llena?
5) , L 4 6.
¢Cud esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de
.3
compras que esta /5 [leno de sodas? 7.
. : 14 ., 15 )
o) ¢Cudl tiene lamenor capacidad, ~ /5 de un galén o /5 de un galén? 8.
7) . . 3 : 1 9.
¢Cuél es més corto, 7, de un minuto o 7/, de una hora?
10.
8) o . 3 - 1 .
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/ de mililitro o /5 de litro?
11.
9) , o . . , 3
¢Cudl va asonar mas bgo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 12
4
reproductor de mp3 que estaa /8 de todo volumen?
10) o 2 . i 1.
Un bote de basura de un dormitorio peso /3 de unalibra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /3 de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 14.
1D ¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /9 lleno o un salon de clasesque esta || 15,
3
/g completo?
12) . .2 , . o N
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo
4 . , - .
/. 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una mayor cantidad?
.. 6 . . . 4 .
13) El trotador A corri6 /- 10 de millaen 10 minutos. El trotador B corrio / 10 demillaen 10
minutos. ¢Cual corrid la distancia mas corta?
14) : . 2 1 Ao
Un estacionamiento de Wal-Mart est4 /3 lleno alas 3 pmy /3 lleno alas 4 pm. (Cuél esta
mas lleno?
15) 2,
676053 |47 |40]33]
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 , 2 . 1 1
) ¢El cual es més pesado? ¢/ de una libra o /3 de una tonelada? n /. 3
1
2 .2 . 1 - ) ,
) En un barrio /5 de los residentes votaron. En €l estado /3 de la poblacién vot6. ¢Cud 2 3
tiene méas votos? 1
3. 5
3) - .3 !
¢Cual tiene menos gente, un coche que esta /5 [leno o un coche que esta /. 5 lleno? 3
4. 8
4) . . 1 4
¢Cudl esmasligero, una bolsa de papel con bolas de bolos que esta /, g llena o una bolsa de 5 5
.3 '
plumas que esta / llena? 14
5) 4 6. 16
¢Cud esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 3
.3
compras que esta /5 [leno de sodas? 7. 4
[ . 14 , 15 , 1
o) ¢Cudl tiene lamenor capacidad, ~ /5 de un galén o /5 de un galén? 8. 5
4
7 , ) 3 : 1
) ;cudl esmés corto, 7, ', de un minuto o 7, de una hora? o 8
2
g 10. 3
o . 3 A 1 .
) ¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/ de mililitro o /5 de litro? 1
11. 9
9) . . . . , 3 4
¢Cudl va asonar mas bgo, un sistema estéreo que esta a /8 todo volumen o un 12 10
4
reproductor de mp3 que estaa /8 de todo volumen? 4
10) 2 13. 10
Un bote de basura de un dormitorio peso /3 de unalibra. Un bote de basura de bafio °
1 . ) .
pesaba /3 de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 14. 3
11) - . . , 1 ) ) VA
¢Cual tiene mas gente, un estadio de futbol que esta /9 lleno o un salon de clasesque esta || 15, 7
3
/g completo?
12) . .2 , . o N
Una bolsa de limones hizo /10 de un galon de jugo de limén. Una bolsa de naranjas hizo
4 . , - .
/. 10 de un galon de jugo de naranja. ¢Cud hizo una mayor cantidad?
.. 6 . . . 4 .
13) El trotador A corri6 /- 10 de millaen 10 minutos. El trotador B corrio / 10 demillaen 10
minutos. ¢Cual corrid la distancia mas corta?
14) : . 2 1 Ao
Un estacionamiento de Wal-Mart est4 /3 lleno alas 3 pmy /3 lleno alas 4 pm. (Cuél esta
mas lleno?
15) 2,
676053 |47 |40]33]
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